

## **TEDEN VSEŽIVLJENSKEGA UČENJA V LOKAVCU 2012**

Vabljeni na raznolike prireditve, ki bodo potekale v Lokavcu ob Tednu vseživljenjskega učenja TVU v maju in juniju.

Glavni organizator Društvo za oživljanje lokavškega izročila "DOLI" v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Lokavec in študijskim krožkom Obudimo kulturno življenje v Lokavcu- v sodelovanju z Ljudsko univerzo Ajdovščina

Sreda, 16. 5. 2012 ob 20 uri

Predstavitve knjige "Ma usegljih je blo lepo"

Avtorica Boža Hvala je v knjigi zbrala zgodbe s zahodnega dela Trnovske planote. Pripovedi bi lahko bile vsakdanje zgodbe slehričnika, ki je med koncem 19. stoletja pa vse do svetovne vojne (in še dlje) živel v vaseh in zaselkih na Trnovski planoti. Pa vendar so to spomini, ki jih je doživel natanko nekdo. Tako nabrane življenjske usode, sestavljene v male pripovedi, vračamo tja, kjer so bile rojene: v dejavno življenje malega človeka, kamor je nič hudega sluteč stopila teža »velikih« dogodkov 21. Stoletja. Ob predstavitvi knjige bodo s kulturnim programom sodelovali tudi člani Društva DOLI- Sekcija trnovskih furmanov in gozdarjev.

Pogovor bo vodila Alenka Furlan

Dvorana Edmunda Čibeja Lokavec

Petek, 18. 5. 2012 ob 20 uri

Predelava mesa v suhomesnate izdelke

Strokovno predavanje o postopkih predelave in možnost degustacije ter strokovne ocene prinesenih vzorcev udeležencev predavanja. Vzorce bo pregledal strokovni ocenjevalec. Predavanje in ocenjevanje bosta vodila : univ. dipl. inž. zoot. Marta Koruza in dipl. inž. zoot. Srečko Horvat.

Kmetija Černigoj Lokavec

Nedelja, 20. 5. 2012 ob 15. uri

Tečaj: Digitalna fotografija

Tečaj vodi dipl. ekon. fotograf Samo Terbižan

Zbirno mesto pred Dvorano Edmunda Čibeja Lokavec

Sreda, 23. 5. 2012 ob 20. uri

Konflikt je lahko nova priložnost

Predavanje o medosebnih odnosih, komunikaciji in reševanju konfliktov v družini, okolju in poklicnem življenju. Predavanje vodi dipl. teolog Lampe Katja, vodja inštituta ISKRO:

Inštitut za svetovanje, kakovost in razvoj odnosov.

Dvorana Edmunda Čibeja Lokavec

Nedelja, 27. 5. 2012 ob 8.30

Pohod po češnjevih nasadih in ogled zanimivosti Lokavca

Udeležence pohoda bodo po poti spremljali lokalni vodniki, na posameznih postankih bodo

tudi predavanja o negi in vzgoji češnjevih dreves. Pohodniki bodo poskusili tudi raznovrstne dobrote iz češenj.

Vodja: Boris Blažko in vsi člani društva DOLI

Zbiranje udeležencev: Športna dvorana "Police" Ajdovščina

Pohod je tudi del prireditve "Ajdovščina v maju"

Torek, 29. 5. 2012 ob 20. uri

Predavanje - kulturna dediščina

Predavanje vodi diplomirana etnologinja Tanja Rijavec. Predavanje obiskovalcem odstira razumevanje kulturne dediščine, pravilno cenjenje in hrambo predmetov kot tudi pravilno prezentacijo.

Dvorana Edmunda Čibeja Lokavec

Petek, 1. 6. 2012 ob 19 uri

Predavanje in delavnica : Kruh nekoč in danes

Delavnica in predavanje bo skupino udeležencev seznanila o aditivih in škodljivosti le teh, pripravo in peko kruha nekoč z droži (brez kvasa) in danes iz pšenične, ržene in ajdove moke. Seznanili se bodo tudi z oblikovanjem izdelkov iz testa za okrasitev mize.

Opombe: Število udeležencev je omejeno na 20 ljudi. Potrebna je predhodna najava do popolnitev mest. Najava je možna na GSM: 041 485 044 Alenka

Pekarna Ježek Lokavec

Torek, 5. 6. 2012 ob 20. uri

Predavanje: Osteoporoza

Predavala bo Martina Terbižan Rupnik dr. medicine

Dvorana Edmunda Čibeja Lokavec

Petek, 8. 6. 2012 ob 20 uri

Predstavitve vodnikov »S kolesom med kraškimi kamni« in pohodniški vodnik »Volnik«

Predavatelj: avtor Miloš Stankovič

Dvorana Edmunda Čibeja Lokavec

Torek, 12. 6. 2012 on 20 .uri

Predavanje: Refleksoterapija

Predavanje bo vodila Nada Blažko. Rafleksoterapija je oblika masaže, kjer s pritiskanjem in masiranjem refleksnih področij na stopalih in dlaneh vplivamo na sproščanje in ravnovesje celotnega telesa. Je naravna oblika zdravljenja, ki vzpodbuja krvni obtok in endokrini sistem ter aktivira ali umiri organske funkcije. Veliki učinki se kažejo pri težavah stopal in nog, pri prebavilih in menstrualnih motnjah, pri stresu, bolečinam v hrbtu in seveda pri sproščanju celotnega telesa, ki je pri današnjem načinu življenja še posebej pomembno

Dvorana Edmunda Čibeja Lokavec

Torek: 19.6. 2012 ob 20. uri

predavanje: Ledvice, kronična ledvična bolezen in njeno zdravljenje.

Predavali bosta sms. Alenka Bitežnik in dpl. ms. Sabina Medeot.

Dvorana Edmunda Čibeja Lokavec